



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA  
Rua Marcondes Ferraz, nº 200 - Bairro General Dultra - CEP 48607-000 - Paulo Afonso - BA - www.portal.ifba.edu.br

## RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Conforme solicitação fundamentada no termo de compromisso anexo ao processo SEI 23442.001733/2022-81, faz-se necessário retificação no **ANEXO E - Quadro de Vagas do Edital nº 006/2022** do campus de Paulo Afonso, de 08 de setembro de 2022.

Onde se lê:

SETORES		REGIME DE EXECUÇÃO	PERCENTUAL PRESENCIAL	Nº DE VAGAS
Multidisciplinar NAPNE Serviço de Saúde	Pedagogia	Parcial	60%	1

Leia-se:

SETORES		REGIME DE EXECUÇÃO	PERCENTUAL PRESENCIAL	Nº DE VAGAS
Multidisciplinar NAPNE Serviço de Saúde	Pedagogia	Parcial	80%	1



Documento assinado eletronicamente por **SILVIO MAURICIO MAGALHAES LIMA, Diretor Geral do Campus Paulo Afonso**, em 20/09/2022, às 11:07, conforme decreto nº 8.539/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://sei.ifba.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifba.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **2519015** e o código CRC **F3A11CEB**.